
Για την παραλίγο δολοφονία του 15χρονου Ρομά στο Βόλο από την Eλληνική
Aστυνομία

«Αυτό εδώ είναι για τη γειτονιά
για όσους είναι στη δουλειά απ’ τα χρόνια τους τα εφηβικά

ανέργους ξένους διαφορετικούς
καταπιεσμένους που δεν έμαθες να ακούς»

Rationalistas

Μόλις λίγους μήνες από τη δολοφονία του Νίκου Σαμπάνη στο Πέραμα, οι οπλοφόροι της ελληνικής
αστυνομίας ξαναχτυπούν. Το βράδυ του Σαββάτου το όπλο ενός ακόμα αστυνομικού «εκπυρσοκρότησε»
εναντίον ενός ανηλίκου Ρομά στο Βόλο, μετά από μια φρενήρη καταδίωξη, του αυτοκινήτου που οδηγούσε
ο ανήλικος. Συνεπιβαίνοντες άλλοι 4 ανήλικοι μεταξύ των οποίων ένα κοριτσάκι 7 ετών… Ο 15χρονος Α.Γ.
είχε μέσα στην ατυχία του, την τύχη να σκοντάψει τη στιγμή που το όπλο του αστυνομικού
«εκπυρσοκροτούσε» με αποτέλεσμα η σφαίρα να καρφωθεί στο παράθυρο του αυτοκινήτου. Απλά από
τύχη δεν είχαμε ακόμα ένα νεκρό νέο παιδί, θύμα των σύγχρονών δογμάτων επιτήρησης και καταστολής
της ΕΛΑΣ.

Το όλο συμβάν είναι δαιμονικά παρόμοιο με εκείνο που στοίχισε τη ζωή στο Νίκο Σαμπάνη. Δεν είναι ούτε
τυχαίο γεγονός, ούτε παράβαση καθήκοντος ενός ατόμου ενός σώματος που γενικά κινείται σε καλή
κατεύθυνση. Είναι το επίσημο δόγμα αντιμετώπισης των κοινωνικών «διαφορετικοτήτων» ανθρώπων και
ομάδων που εθνοτικά, φυλετικά, κοινωνικά, πολιτιστικά και πολιτικά παρεκκλίνουν από την
προσδοκώμενη «κανονικότητα» των κρατικών φορέων. Αυτά διδάσκονται οι αστυνομικές αρχές στις
σχολές τους. Τη διαφορετική αντιμετώπιση των διαφορετικών κοινωνικών ομάδων. Εκεί εδράζεται η
ακραία γκανγκστερικού τύπου βία που δέχονται διαρκώς Ρομά, μετανάστες, ομοφυλόφιλοι, άνθρωποι των
κοινωνικών κινημάτων και το «χάιδεμα» επιχειρηματιών και ανθρώπων των αστικών κύκλων που μπορεί
να είναι από παιδεραστές ως καταχραστές δισεκατομμυρίων .

Στα μάτια των σύγχρονων δογμάτων άμυνας και ασφάλειας όλες οι «διαφορετικότητες» είναι μέρος του
εσωτερικού εχθρού. Συνεπώς τόσο η δολοφονία του Ν. Σαμπάνη όσο και το περιστατικό του Σαββάτου στο
Βόλο δεν αποτελούν κάποιου είδους λάθος. Αυτό είναι το σύγχρονο κράτος άμυνας και ασφάλειας. Όποιος
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το ονειρεύεται απλά να σκεφτεί από πιο πλευρά της κρατικής κοινωνικής διαίρεσης βρίσκεται ή πρόκειται
να βρεθεί στη διαδρομή της ζωής του.

Η αστυνομική διεύθυνση Μαγνησίας έχει δώσει πολλάκις τα διαπιστευτήριά της τόσο στην τήρηση των
κυρίαρχων δογμάτων, όσο και στην «ομερτά» προστασίας των ανθρώπων της που τα υλοποιούν. Ακόμα
εκκρεμούν οι ΕΔΕ για το Β. Μάγγο. Ακόμα κρέμονται στα στήθη τους τα μετάλλια για την προστασία των
συμφερόντων της Lafarge. Στους χώρους που η βρομιά είναι δόγμα δεν μπορούμε να μιλάμε για κάθαρση.
Αυτό που μπορούμε να κάνουμε όμως είναι να δημιουργήσουμε ένα μεγάλο κοινωνικό ρεύμα υπεράσπισης
της διαφορετικότητας ως απαρχή τσακίσματος της δολοφονικής καθημερινής κανονικότητας που μας
επιβάλλουν. Ό,τι αγαπήσαμε σε αυτό τον κόσμο ήταν πάντα εναντίον του. Εντείνουμε την αλληλεγγύη μας
με κάθε καταπιεσμένο υποκείμενο της σημερινής κοινωνίας. Παλεύουμε αταλάντευτα ενάντια στα
κατασταλτικά δόγματα του κράτους. Με τους αγώνες μας διασαλεύουμε την αστική ομαλότητα για να
επιβάλλουμε κοινωνική δικαιοσύνη.
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